

冲动的惩罚： 张继科踢碎广告牌痛失夺冠奖金

本报讯 北京时间昨日凌晨，德国杜塞尔多夫见证了张继科在通往个人第二个“大满贯”之路上又进一步，决赛中4:3险胜队友马龙后，张继科在2011年后再次问鼎男乒世界杯，这是新材料球时代产生的首个男乒世界大赛冠军。张继科情绪过于激动，庆祝时踢碎了场边的两块广告牌，随后他遭到国际乒联的处罚，失去冠军奖金。

离第二个“大满贯”越来越近

“正是有了马龙这样的对手，才让比赛变得这么有悬念和刺激。技战术上讲，我们两人都尽了100%的努力。”张继科说。

马龙和张继科目前分别排名世界第三和第四，这是两人在世界杯、世乒赛和奥运会三大世界级赛事决赛中首次碰面。他们在半决赛中经历了截然不同的晋级之路：马龙以4:0完胜日本名将水谷隼，张继科则苦战7局以4:3险胜东道主名将波尔。张继科在2012年伦敦奥运会上完成了“大满贯”。在去年世乒赛成功卫冕，此番又收获世界杯冠军后，张继科距离第二个“大满贯”只剩下了2016年的里约奥运会冠军。

踢碎广告牌挨罚 4.5万美元奖金取消

获胜后的张继科霸气外露，情绪过于激动，庆祝时踢碎了场边的两块广告牌。场边的广告牌成为他排解内心压力的“牺牲品”。不过在冷静下来后，张继科首先向大家表示了道歉。

“太激动了，这口气憋了太长时间。东京世乒赛失利，亚运会又没参加(单打)，队伍的要求，还有外界的质疑，给我造成了很大压力。”他说，“世界杯前的这段日子非常难熬，受到腰伤影响，我打了封闭后才参加比赛。”张继科赛后遭到国际乒联的处罚，被取消了冠军奖金，将不能拿到45万美元的冠军奖金。

刘国梁：感到震惊和羞愧

对于张继科的失态行为，刘国梁说：“感到特别震惊，向球迷和广告商道歉，作为主教练，自己的工作也没有做好，张继科以前也有过激情的庆祝，但没有这么过分。叛逆不代表影响力，希望他能有重大转变。虽然血性和胆量是他的特点，但这不是为他解脱的理由，我感到很惭愧和羞愧，这也是教练的责任，回去以后要去总结这件事，保证以后不会出现这样的错误。”在2011年的世乒赛决赛场上，张继科在战胜王皓的那一刻撕裂球衣庆祝，引发了球迷对于张继科不尊重队友的争论。

(新华 程田)



张继科夺冠后激动庆祝踢碎广告牌。(新体)

“红蓝大战”暖意融融 师徒相遇三次拥抱 曼联与切尔西1:1握手言和

本报讯 “魔兽”德罗巴攻入他重返“蓝军”切尔西后的首个英超进球，范佩西补时最后时刻为“红魔”曼联扳平比分，双方1:1战平。昨晨，曼联与切尔西的红蓝大战充满了戏剧性，场下“狂人”穆里尼奥三次主动找到恩师范加尔，并献上自己的拥抱和问候，两大名帅之间的惺惺相惜也给比赛平添暖意。

范加尔1997年至2000年执教巴萨时，当时尚未出名的穆里尼奥曾是他的助手。如今两人分别执教曼联和切尔西，只是范加尔仍为曼联如何走出低谷而操心，而穆帅则春风得意，切尔西高居英超积分榜首。昨晨曼联与切尔西之战也被认为是这对师徒的较量。比赛开始前，在老特拉福德的球员通道里，走出更衣室的穆里尼奥就第一次向范加尔献上了拥抱，“狂人”情不自禁地将手放在范加尔的脖子和肩膀处，荷兰名帅也热情回应，用手掌拍了拍穆帅的后背。

当范加尔走出通道来到曼联教练席时，穆帅再次从客队教练席走到了曼联教练席，从身后拍了范加尔的后背，荷兰老帅起初被这次“突袭”吓了一跳，不过当他发现是穆帅时立即露出了微笑，两人在简短的问候之后再次紧紧相拥。

虽然范佩西最后时刻进球，让穆帅眼看到



穆里尼奥在比赛中。新华社/路透



范加尔抵达赛场时向观众挥手致意。新华社发

手的胜利付之东流，他当时的面部表情尽显他内心的失望。不过出人意料的是，终场哨声响起后，穆帅没有像往常一样快步走向更衣室，而是第三次主动走向了范加尔。这一次，穆帅甚至抚摸了范加尔的面部，接着第三次拥抱了范加尔，在又一番简短的耳语后，穆帅走向了更衣室。试问在当今的英超，有几个人能得到穆帅如此的尊重。即便是老资历的温格也被穆里尼奥不留情面地讽刺为“失败专业户”和“偷窥狂”，而曼城主帅佩莱格里尼更是被穆帅抨击为“骗子”。

事实上，早在“红蓝大战”开始前，穆帅就反复表明他对范加尔的敬重，穆帅说：“范加尔给了我机会，如果选出我职业生涯最重要的人，范加尔是其中一个。”范加尔也谦逊地表示：“穆帅的成功，主要靠他的天赋和努力，我的作用不大。”虽然穆帅对范加尔十分敬重，不过善于思考的他有时也对范加尔的执教并不完全认同。穆帅曾透露，当年他时常回家后对妻子抱怨，他与范加尔对于比赛和训练有不同看法。

放眼当今世界足坛，如此惺惺相惜的名帅，或许只有范加尔和穆帅了。

(黄永顺)



法国羽毛球公开赛 李雪芮退赛 王适娴不战夺冠

10月26日，中国选手王适娴(右)与队友李雪芮在颁奖仪式上。当日，在2014法国羽毛球公开赛女单决赛中，因队友李雪芮退赛，王适娴获得冠军，李雪芮获亚军。 新华社记者 陈晓伟 摄



尤文图斯胜巴勒莫

10月26日，尤文图斯队球员比达尔庆祝进球。当日，在意大利足球甲级联赛第八轮比赛中，尤文图斯队主场以2:0战胜巴勒莫队。 新华社发



梅伊瓦资料照片。新华社发

南非国足队长 被枪杀

新华社约翰内斯堡10月27日电(记者郭兴华)南非男子国家足球队和南非联赛奥兰多海盗队的门将兼队长梅伊瓦，26日晚在约翰内斯堡被枪击中，在去医院接受救治的过程中身亡，海盗俱乐部官员称他的死是“国家的损失”。

据南非当地媒体报道，27岁的梅伊瓦是在约翰内斯堡东南部、距离市中心约30公里的瓦斯鲁斯地区的一栋房子里被枪击中的。南非警察总署(SAPS)在其推特中首先证实，梅伊瓦已经在抵达医院时死亡。警方后来说，事发房子里面有7个人，包括梅伊瓦和3名犯罪嫌疑人。警方称，这次袭击的动机尚不清楚，枪击当时发生了争吵，受害者被枪杀后，3名犯罪嫌疑人逃离了现场。警方随后向南非民众保证，将会用尽一切办法缉拿凶手，并开出高达15万兰特(约合14万美元)的奖金，用来奖励提供破案线索的民众。梅伊瓦25日还代表俱乐部出场并赢得比赛，并在最近的2015年非洲杯预选赛上代表国家队出战，表现出色。

南非各界名人纷纷在社交网站上表示对这一消息的震惊，并认为南非足球经过多年的低迷，梅伊瓦是有可能帮助俱乐部和国家队重塑辉煌的运动员。